

74 000 példány

m:INap
Közéleti, családi hetilap

Miskolci Nap

Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében

II. évfolyam 28. szám • Térftésmentes • 2005. július 16.

Canetti mester a közönséget hiányolja

VIRTUÓZOK FESZTIVÁLJA

Jól érzi magát a városban, a koncertek is káprázatosak, csak a közönséget hiányolja Robert Canetti, nemzetközi híru karmester, hegedűművész.

Talán kicsit összetörödtak mostanában a komolyzenei események Miskolcon, mégis, aki igazi virtuózatokat szeretne hallani és különleges zenei élményre vágyik, annak kár lenne kihagynia a Canetti Nemzetközi Kamarazenei Fesztivál gálaestjét.

Kissé értetlenül áll az érdektelenség előtt Robert Canetti (képünkön), mint ahogy Bartos Csaba gondkaművész, a fesztivál szervezője is. Annak ellenére, hogy a sajtó hetek óta foglalkozik a közelgő fesztivállal, és a miskolci közönség a komolyzene kedvelője, a nemzetközi híru zenész által szervezett mesterkurzus előadásait ez idáig nagyon kevesen látogatták. A városban mostanában kissé „túlcsorduló” komolyzenei eseményeken kívül a közönség

távolmaradásának oka lehet az is, hogy idehaza nincsen még hagyománya a kamarazenenek, pedig Európa más részein ez az egyik legnépszerűbb műfaj, véli Bartos Csaba.

Canetti mester szerint meglehetősen olcsón kínálták magukat: míg például az Egyesült Államokban száz dollárba kerül a jegy egy koncertre, addig a miskolci közönségnek csak hatszáz forintot kell fizetniük. – Talán ami olcsó, arról azt gondolják, hogy nem értékes, pedig válogatott tehetségu kamarazeneszket, professzorokat és diákokat hoztunk ide. Ugyan egy mesterkurzuson elsősorban magunknak zenélünk, fontos lenne, hogy a közönség is eljöjjen – mondta a zenész, aki továbbra is invitálja a hallgatóságot a július 20-án, szerdán este 8 óra körül kezdődő gálakoncertre. A Nemzeti Színház Nyári Színházában zajló eseményen a mesterkurzus győztesei szerepelnek majd, közreműködik Reményi Ede kamarazenekara.



d. e.

d. e.



„ÁLDOTT, AKI NEM SZÉGYELL NYILVÁNOSAN MUTAKOZNI VELÜNK...”

EGYÜTT, EGYMÁSÉRT SAJÓSENYÉN

A szeretet tüzeben edződik a lélek... – sokunkban fogalmazódhatott meg ez a gondolat a sajtóseneyei Református Egészségügyi Otthonban, július 14-15-én megrendezett Együtt, Egymásért sérültek és épek második találkozóján.

Az ország 35, speciális gondozó otthonából érkezett embertársaink és a vendégfogadó in-

tezmény lakói, önmaguk és egymás boldogságára, ápolóik, hozzátartozóik és a környék önkor-

mányzatai és segítő cégei vezetőinek örömeire zenéltek, táncoltak, énekeltek és báboztak az intézet udvarán felállított színpadon.

A Miskolctól 15 kilométerre fekvő, alig félezer lelkes Sajtóseney mindennapjaihoz 1960 óta hozzátartozik az értelmi fogyatékos felnőtt férfiakat gondozó lakóot-

thon, amely – bár fenntartója a református egyház, – mégis, felekezeti hovatartozástól függetlenül fogadja a rászorulókat. Kővér Imre intézetvezetőtől tudjuk: 45 gondozottjuk öt csoportban, külön kis épületekben lakik, mindennapi életvitelükben, a nap minden percében, 23 munkatárs (ápolók, gondozók, konyhai dolgozók) van a segítségükre. A gondozottak havi 35 ezer forint térítési díja mellé körülbelül ugyanennyi állami normatív támogatást kapnak, ezen felül magánszemélyek, civil szervezetek, alapítványok, alkalmanként külföldiek, s természetesen a református egyház nyújt anyagi támogatást. Néhány jóindulatú cégtől élelmiszereket, ruhákat és bútort is kaptak már, ami komoly segítséget jelentett.

(Folytatás a 4. oldalon.)

PÉLDAÉRTÉKŰ EGYÜTTMŰKÖDÉS

Több szempontból is egyedülálló projekt indító konferenciáját tartották július 11-én Miskolcon, ahol megalakult a NORRIS Észak-magyarországi Regionális Irányító Bizottsága is.

Múlt év nyarán az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség kezdeményezésére és vezetésével létrehozott nemzetközi konzorcium EU-s pályázatot nyújtott be az Észak-Magyarország-Kassa Bilaterális Regionális Innovációs Stratégia (NORRIS) kialakítására. Dr. Patkó Gyula professzor, az Észak-magyarországi

Regionális Innovációs Ügynökség vezetője az esemény sajtótájékoztatóján egyebek mellett elmondta: a NORRIS projekt sajátossága, ami egyben az Unió belüli egyediségét is jelenti, hogy két olyan régiót kíván az innovációs stratégia kialakításán keresztül összekapcsolni, amelyeket országhatár választ el egymástól. Az Európai Bizottság üdvözölte, és igen magas pontszámmal támogatásra alkalmasnak ítélte a beterjesztett innovációs stratégiai tervezetet, a 703 450 eurós költségvetés (ebből 600 000 euró uniós támogatás) elfogadásával múlt év novemberében megkezdődött a támogatási szerződés

megkötésére vonatkozó tárgyalások előkészítése. A projekt megvalósítása 2005. június 1-jén kezdődött, futamideje pedig az uniós módszertannak megfelelően 32 hónap lesz, amely előkészítési, felmérési és megvalósítási munkaszakaszokból áll.

(Folytatás a 2. oldalon.)

ÖNKÉNTES BELGA FIATALOK TAPOLCÁN



Önkéntes belga fiatalok érkeztek Miskolctapolcára, hogy a Szent József gyermekotthon felújítási munkálataiban segítsenek.

Káli Sándor polgármester a helyszínen járva úgy fogalmazott: különös, hogy az egykori építőtáborok hagyományát nyugateurópai fiatalok hozzák vissza Magyarországra. Ugyanakkor reméli, hogy a belga fiatalok ittlé-

tének is köszönhetően, idehaza is egyre többen szerveznek, illetve vállalnak majd a közösség javára önkéntes munkát.

A polgármester hangsúlyozta: a város számára is fontos az a tevékenység, amit a katolikus egyház a világban lévő kapcsolatain keresztül végez; azzal, hogy külföldi fiatalok jönnek ide segíteni, Miskolc gyarapszik. A reggel héttől este hatig dolgozó önkéntesek július 23-áig dolgoznak a gyermekotthon felújításán.

D

Javuló közbiztonság

SOK A BESURRANÓ, DE KEVÉS A RABLÁS

Jelenleg főként a besurranó tolvajok, és a közterületi ita-lozók, randalírozók keserítik az avasi polgárok életét, a komolyabb bűncselekmények azonban visszaszorulóban vannak a városrészben.

Szerencsi Árpád, az Avasi Rendőrőrs vezetője alig néhány rablásról számolt be 2005 első felében, életellenes bűncselekmény pedig mindössze egy történt az idén illetékességi területükön, az is Hejőcsabán volt.

Mert hogy az avasi őrshez tartozik még az avasi városrészen kívül Görömböly, Tapolca, Hejőcsaba, valamint az Egyetemváros is, ami együtt kb. 80 000 embert jelent. Szerencsi Árpád szerint erre vetítve, az a 274 bűn-



Főként járőrözési feladatokat látnak el az avasi rendőrök.

cselekmény, ami az idén ismertté vált, egyáltalán nem számít riasztó átlagnak – különösen akkor

nem, ha összevetik más olyan városi rendőrőrsök mutatóival, amelyek illetékességi területén jóval kevesebben élnek.

Az Avas „gettó” hírére persze igen nehéz változtatni, s ma is vannak olyan helyi lakosok, akik úgy nyilatkoznak, hogy sötétedés után nem jó az utcára menni a városrészben. Az őrsparancsnok ezt a korábbi évtizedek folyamatainak, beidegződéseinek tudja be, amikor sokfelől telepítettek ide embereket – köztük olyanokat is, akik már eleve lumpenizálódott életmódot folytattak. Ezek itt sem voltak képesek beilleszkedni a közösségbe, a rendszerváltozást

követő létbizonytalanság, munkanélküliség pedig csak rontott a helyzeten. Az utóbbi időben azonban egyfajta „tisztulási folyamat” kezdődött az Avason, a lumpenizálódott családok jelentős része ugyanis nem képes fizetni a lakótelepi lakások közüzemi számláit, ezért egyre többen költöznek el közülük vidékre, vagy Miskolc peremterületeire – például Lyukóba. Helyükre viszont konszolidált életvitelt folytató lakosok jönnek, akik már nem rontják a helyi bűnözési statisztikákat, s elmondható, hogy igazi közösség kezd formálódni a városrészben.

Szerencsi Árpád szavainak alátámasztására 2004-es adatokat sorol, melyek szerint például múlt évben 189 rablás történt Miskolc területén, s ebből 30 esett az Avasra. Gépkocsilopás 49 volt a borsodi megyeszékhelyen – ebből az Avason 4 – míg autófeltörést 588 esetben regisztráltak Miskolcon, s ebből 69 történt az Avason. A 194 miskolci betörésből 18-at követtek el az Avason, a 281 besurranó lopásból pedig 58-at.

(Folytatás a 3. oldalon.)

ZENIT AUTO RENT
46/561-561, 46/564-255
www.zenitpanzio.hu

Klimatizált személygépkocsik, kisteherautók, mikrobuszok bérlése a hét minden napján!
Gyorsaság, rugalmasság, kedvező ár!

3519 MISKOLCTAPOLCA, TAPOLCAI ÚT 25. *ZENIT PANZIÓ*

NYÁRI KIÁRUSÍTÁS

amíg a készlet tart!

50% kedvezmény

a Vajda **ÉKSZER** boltjaiban

Skála (Centrum) Áruház második emelet,
Skála (Centrum) Áruház parkoló oldal,
Ady Endre u. 20. sz., a piachoz vezető utcán

Szlovák és magyar szakemberek tanácskoztak

PÉLDAÉRTÉKŰ REGIONÁLIS EGYÜTTMŰKÖDÉS



Dr. Patkó Gyula (balra) a szlovák vendégekkel.

(Folytatás az 1. oldalról.)

Dr. Patkó Gyula hangsúlyozta, máig ez az első és egyetlen bilaterális regionális innovációs projekt, amelyre az Unió szakemberei kiemelt figyelmet fordítanak. Ez az új típusú stratégiai szemlélet ugyanis új alapokat teremt az EU innovációs politikájának, mely által további hasonló projektek jöhetnek létre.

– A NORRIS projekten belül kidolgozásra kerülő innovációs stratégia segítségével az észak-magyarországi, valamint a kassai régió bekapcsolódik az Európai Régiók közötti határon átnyúló gazdasági kohéziót, együttműködést, lehetővé teszi az EU-alapok felhasználását, és sokkal hatékonyabb, integrált módon használja ki a már meglévő gazdasági és logisztikai kapacitásokat. A NORRIS programját megvalósító nemzetközi konzorcium tagjai között található Kassa Önkormányzati Régió, a B.-A.-Z. Megyei Önkormányzat, az ITD Hungary, a Miskolci Egyetem és a Kassai Műszaki Egyetem, a Bay Zoltán Logisztikai és Gyártástechnikai Intézet, a Kassa Régió Regionális Fejlesztést Támogató Ügynökség, a spanyol CARTIF Kutatóintézet, az osztrák Technológiai és Regionális Politikák Intézetet, valamint koordinátorként az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség Kht.

Sz. S.

Kereskedelemfejlesztéssel a vállalkozókért

HA KELL, BEISKOLÁZ A KAMARA

Félévet érték el, és a jövőbeni terveiről beszélt csütörtökön a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (Bokik).

A kamara országos és helyi szinten is felmérést készített arról, a vállalatok hogyan élték meg az uniós csatlakozás óta eltelt időszakot, hogyan alkalmazkodtak, fejlődtek, mondta el Bihall Tamás, a Bokik elnöke. Hozzátette, a gondok jelentősek a mikro- és kisvállalkozások területén. Jelentős az elmaradás a kutatásfejlesztés területén, ami majdnem lehetetlenné teszi a versenyképességet. Gondok vannak a szakképzés és a kereskedelem-fejlesztés terén is, ugyanakkor sok vállalkozás küzd tőkehiánnyal.

– A kamara működésének erősítése igény felénk, mi pedig szeretnénk a felmerülő kérdésekre jó válaszokat adni. Eltökélt szándékunk ugyanakkor, hogy

csak az kap segítséget, aki hajlandó a tagságért fizetni is. A partnerséget a politika szereplőinek is megajánljuk, szeretnénk őket szembesíteni a felmerülő igényekkel – jelentette ki Bihall Tamás. A tájékoztatón elhangzott, a szakképzés a kamarai erőforrások ellenére sem elég hatékony, ezért egy regionális modellt dolgoztak ki az összehangolásra. Készíteni szeretnének egy beiskolázási tervet, amely nagyban megkönnyítené a pályaválasztást, és igazodna az igényekhez. A kamara lépéseket tett arra is, hogy a párhuzamosan működő feladatokat összevonják, így például kezdeményezték az ITDH hálózatának átvételét.

– Szolgáltató típusú kamarát szeretnénk, a cégek igényeinek megtalálása érdekében a partnerségi lehetőségeket. A kereskedelem-fejlesztés területén akár konkrét partnerek megkeresésével, a tárgyalások lebonyolításával is segítünk. A szakképzés területén két

programot indítottunk, szeptemberben fejeződik be az egyik, melynek keretében 29 ingyenes tanfolyamot indítottunk. Három közbeszerzési, két pályázati, a többi pedig idegen nyelvi képzés. A másik a Regionális Operatív Program segítségével valósul meg. A kamarák felméri a régiók szakképzéssel szemben támasztott követelményeit, összevetik a kínálattal, és ahol nincs megfelelő képzés, azt kidolgozzák és beiskoláznak. A megyében 800 cég alkalmazottai vehetnek részt a program nyújtotta szakképzési lehetőségekben – mondta el Szilágyiné Baán Anna, a Bokik titkára. H. I.

KÖZÉLETI SVÉDASZTAL

Új parkoló. A Kandia utcai parkoló megszüntetését kívánja enyhíteni a Szechenyi utca 33. szám alatti bérház-tömb udvarán a napokban megkezdett parkoló kialakítása. A közgyűlés június 30-ai döntése értelmében a csaknem egymillió forintba kerülő zúzalékolási munkákat követően 55-60 gépkocsi számára biztosít parkolási lehetőséget a Régió-park Kft.

Fokozott ellenőrzés. Fokozottan ellenőrzik az autópálya-matricák használatát a nyári időszakban – közölte az Állami Autópályakezelő Részvénytársaság. A társaság különös figyelmet fordít a turisztikai szezonban nagy forgalmat bonyolító M7-es autópályára, ahol megnövelt számú mobilkamerás egység végez ellenőrzéseket. Az M3-ason is elsősorban a péntek déltől vasárnap estig tartó időszakban lehet fokozott ellenőrzésre számítani. A 35-ös út felújítási munkálatai miatt azonban Miskolc és Emőd között minden gépjármű számára ingyenes az M30-as.

Európa gyászban. Csütörtökön délután egy órakor Európa két-perces néma gyászszal emlékezett az egy héttel ezelőtti londoni me-



A Matáv helyén a MIK ügyfélszolgálat

EURÓPAI SZÍNVONALON A MISKOLCIAKÉRT

Új, modern, központi ügyfélszolgálati irodát nyitott a MIK Rt. a belvárosban, a Royal közben, a Szechenyi utca 60. szám alatt, a MATÁV korábbi irodájának a helyén. Itt egy helyen minden, ingatlankezeléssel kapcsolatos ügyesbajos dolgot elintézhetik a miskolciak.

Az ügyfélszolgálatot hétfőn délután Szűcs Erika alpolgármester és dr. Halmai Gyula igazgató nyitotta meg, s pár percen belül már érkeztek is az első ügyfelek.

– Nagy utat, de rövid idő alatt tett meg a cég. Egy év sem telt még el a vezetőváltástól, s érzékelhető a városvezetés törekvése: szolgáttassanak európai színvonalon, érezzék a miskolciak, a MIK Rt. értük van, a lakhatás, a városkép az elvárásaik szerint alakul. A Szechenyi utca 56. szám alatti, lepusztult belső udvarban található korábbi irodához képest őrési az előrelépés, itt adtak a fel-

tételek a szolgáltató központú ügyintézéshez – szolt elismerően a változásról Szűcs Erika. Az alpolgármester hozzátette: „ez a cég nem a lakók, a társasházak tulajdonosai ellen, hanem érte van. Remélem, egy év múlva ennek megfelelő bizalmat élvez majd a partnerek szemében. Gratulálok az előrelépéshez, s egyben biztatom a céget a további előrelépésre, fejlesztésre. Törekszünk rá, hogy Miskolc valamennyi önkormányzati cége megfelelő színvonalon dolgozzon.”

– Az ügyfélszolgálat már működik, s ez a legfontosabb – jelentette ki dr. Halmai Gyula, a MIK Rt. igazgatója. Ezt követően köszönetet mondott a közgyűlésnek mint tulajdonosnak, amiért jóvá-

hagyták a költözést, s a Matávnak is a sikeres tárgyalásokért (a telefonos cég irodája az épület levalasztott részében működik tovább, de információink szerint várhatóan tovább költöznek majd).

– Jól sáfárkodtunk az ingatlanal, európai színvonalú ügyfélszolgálati központot sikerült kialakítanunk, ahol gyors és minőségi szolgáltatásra nyílik lehetőség. Remélem azonban, minél kevesebben fordulnak itt meg, mert ez azt jelenti, hogy a MIK Rt. jól végzi a munkáját. Természetesen várjuk az építő jellegű kritikákat is. Szeretnénk megfelelni a „Várost építünk!” szlogennek – fogalmazta meg elvárásait dr. Halmai Gyula. Cs. L.

ANNA-BÁL

Az Avas Nyugdíjas Egyesület Anna-bált rendez július 30-án 16 órától a selyemréti Petőfi Sándor Kollégiumban. Belépni csak háttartalan jövedelvel szabad, és azt kötelező megőrizni a rendezvény végéig. A jó hangulatról a rendezőség gondoskodik. Minden kedves vendéget várnak a szervezők. Érdeklődni: Lestárné Mater Mária: 20-344/2153.

ÚJ MEGYEI ELNÖK A FIDELITASNÁL

Új megyei elnöke van a Fidelitásnak Borsod-Abaúj-Zemplénben, miután dr. Zsiga Marcell, akít az országos elnökségbe választottak, lemondott tisztségéről. Helyére a 25 éves Ducsa Sándort választották meg, aki korábban a párt szakszöve szerzőjét irányította.

Mint lapunknak elmondta, jelenleg végzős bölcsészhallgató a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen, és irányvonalát tekintve sok tekintetben folytatni kívánja a dr. Zsiga Marcell által megkezdett utat. Az eddiginél nagyobb tevékenységi körrel kívánja viszont felruházni az al-elnököket, s bővíteni szeretné

a Fidelitás megyei szervezeteinek a számát. Létre kívánna hozni egy helyi információs bázist is a fiatalok számára az interneten, ahol bárki megoszthatja a többiekkel gondjait, véleményét, s lehetőségeik függvényében megpróbálnak segíteni is. Az elnök szerint Borsodban a fiatalok számára is az elhelyezkedési nehézségek jelentik a legnagyobb gondot, ezt nyilvánvalóan egyetlen párt vagy politikai erő sem tudja önállóan megoldani, összefogásra van szükség. A Fidelitásnak hét országgyűlési képviselője van, akikkel Ducsa Sándor szerint nagyon jó a borsodiak kapcsolata, így az ő segítségükre is számítani lehet.

Sz. S.

Családi autók tengernyi kedvezménnyel az Autosolnál
VW Golf Variant Ocean 1.6 már 3 518 000 Ft-tól



VW Bora Ocean 1.6 már 3 555 000 Ft-tól



Autosol Kft.
3508 Miskolc-Hejőcsaba, Görgös u. 4.
Tel.: 46/561-050, 561-051, 561-052, 561-053, 561-054, fax: 46/561-063
E-mail: autosol@axelero.hu Web: autosol.hu

A VW Bora és a VW Golf Variant motorháztetőjénél fogva kombinált átlagfogyasztás: 5,0-7,8 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 116-252 g/km.

Káli Sándor polgármesterrel beszélgettünk Miskolc félidejéről

„TÜRELEM, ELŐBB-UTÓBB BEJÖN A NAGY HAL”

Elképzelések, tervek, pályázatok születnek azért, hogy az itt élők és az ide érkezők is jól érezzék magukat, hogy felhőtlenül élvezhessék Miskolc sajátos „alpokaljai” klímáját és a belváros „szentendrei” hangulatát. Káli Sándor polgármesterrel – a városban folyó felújításokról, átalakításokról beszélgettünk.

A P.Mobil együttes Miskolc című dala apáról fiúra száll, a legfiatalabbak is együtt éneklnek a bandával. „Száznyolcvan kilométer, néha több, / valamiért mégis mindig előjövök. / Kapud előtt álltam város évekig, / nem maradtam soha nálad reggelig. / Acélváros – nehéz, szürke nappalok, / ez a város, Miskolc mindig várni fog, / várni fog...”. Biztosan születik majd egy másik dal is arról a majdani Miskolcra, amelyik most van készülében, amelyik – a 15-20 éves „népfogyatkozás” után – megtartó lesz, minden értelemben.

– Ön szerint milyen ma Miskolcon élni?

– Az életkörülmények lényegesen nem változtak, a problémáink sajnos ma is jelentősek. De a beszélgetésekből, közvélemény-kutatásokból azt hallani-olvasni, hogy kezdünk újra közeledni a régi önmagunkhoz, ami akkor jellemzett bennünket, amikor még mi voltunk az ország második legnagyobb városa. Egyfajta önbizalommal tudjuk mondani: én Miskolcra jöttem. Talán ez a legfontosabb. Képesek vagyunk a változásra. Egyre több miskolci bízik abban, ez a város a megújulás városa.

– Ehhez a lendülethez adottak a feltételek?

– Kezdjük a nehezevel. A legfőbb probléma, miközben azon dolgozunk, hogy munkahelyek jöjjenek létre, mégsincs jelentős javulás, bár a munkaügyi központi adatai szerint négyezer új munkahely jött létre. Az ide települt korszerű technológia következtében ugyanis sok munkahely megszűnt. Még számos, komoly csapás ért minket, ami-

nek a lényege, hogy – miközben megháromszorozódik a Magyarországra érkező tőke – Észak-Magyarországot ez a fellendülés nem igazán érinti. A 8 milliárdos beruházást jelentő Sanofi injekciós-tűgyár és az alsószolcai Sanmina ideteleplésén kívül nincs előrelépés, pedig sokat dolgoztunk a Ford és a MAN idejövételén is, ők mégis máshová mennek. Nem tudunk azzal a pillanatnyi helyzettel versenyezni, hogy a szlovákok tárgyalási alapja: magyar ár, minusz tíz százalék. Tudom, hogy ez az ő jól fel-fogott érdekük, viszont nekünk kormányzati segítség kell, hogy ezt ki-egyenlítsük.

– Nem segít az autópálya?

– Valamit megmozdított, mert folyamatosan jelentkeznek a befektetők, de visszaköszön Miskolc régi gyengéje, hogy nincs ipari parkunk. Ezt most magántőkével együtt, vagyis PPP-beruházás keretében fogjuk előkészíteni. Egyelőre csak egy szántót tudok mutatni infrastruktúra nélkül.

– A tájékoztatlan miskolci azt gondolná, hogy például a Besenyői út környéki terület is alkalmas ipari parknak...

– Az a rész már magánkézben van. Szerencsétlen döntés volt ez az elmúlt 10 évben, de késő bánat. Rendelkezésünkre álló, komolyabb terület csak a Zsarnai piac. De hiszek abban, hogy aki jól és türelemmel tárgyal – horgász kifejezéssel élve: ott ül a stégen –, annak előbb-utóbb bejön a nagy hal. Mert be kell jönnie, már csak a nagy számok törvénye alapján is. Szepemberben Bajorországba utazom a Bosch vezetőivel, egy Miskolc adottságait bemutató tanácskozásra. A Bosch segítséget szeretne adni nekünk, ugyanis a menedzsmentje sem érti, hogy ha nekik jók az itteni feltételek, miért nem felel fel a többi német cég is Magyarországot. Mert a beruházások változatlanul megállnak a Duna vonalánál.

– Vagy átlépnék rajtunk...

– Előfordul ilyen is. Nyíregyháza például, amely ipari parkjánál fogva jobb feltételeket nyújt, mint mi.

– Melyek a legfontosabb beruházásaink?

– A szolgáltatások szempontjából a leglényegesebbnek a diósgyőrvasgyári piacot tartom. A kereske-



dőssel és a KISOSZ-szal való példás együttműködés eredményeként augusztus végére az első ütemet átadjuk. Ez Diósgyőr megújulásának egyik kikristályosodási pontja lesz. Annak idején azért döntöttünk arról, hogy



a Villanyrendőrtől induljunk el, mert fontos volt a belváros megújulása, amire 66 milliárd forint áll rendelkezésre. Diósgyőrben pedig azért a piac került középpontba, mert ott fordul meg a legtöbb ember, és a stadionnál, a diósgyőri sportligetben, amelyhez a stadionnal szemközt,

magánvállalkozásban épülő centrum is társul. Így Diósgyőr arculata is megváltozik. A vár környékének rendezése és egy miskolctapolcai út nyitása is hozzátartozik a városrész attraktivitásához. Ott szeretnénk centrumokat kialakítani, ahol az emberek találkozni tudnak. Diósgyőrben a történelmi városmag kialakulása jelenti ezt, és a panelprogramnak is van ilyen része, az Árpád és a Kuruc utca közötti árkaos területen, illetve a Győri kapuban a Tokaj étterem, a Kiliánban az Otthon étterem környékén. Ugyanez vonatkozik Görömbölyre és a többi városrészre is.



– Hány alcentrumra gondoltak?

– Ahányak neve van, mint például Komlóstető, a maga sajátos miliójával, a mountain bike pálya körül kialakult alcentrummal, a martin-kertvárosi és a katowicei városrészen is, és sorolhatnám tovább. Ezekben a kis pátériákban büszkén vallja magát a görömbölyi görömbölyinek, a diósgyőri diósgyőrinek...

– Finanszírozhatók-e a felújítások, a vízelvezető árkok és az utak rendbetétele, a közvilágítás korszerűsítése stb.?

– Újratárgyaljuk a multicégekkel a szerződéseket. Kísérletként velük együtt tendereztettük meg, és egymilliárd forintot fordítunk az utak felújítására, aszfaltozására. Egyelőre a legfrekvenciáltabb gyűjtőutak rendbetételére jut pénz, például az Uitz Béla, a Szabadságharcos és a kulcsfontosságú Pattantyús utcára és még néhányra. A kormányzattól nyert 1+1-es (1 forinthez kapunk 1 forintot) támogatással mintegy 600

millió forint van, hogy aszfaltcsíkot húzzunk a fontosabb útfelületekre. A teljes úthálózatot ugyanis 2 milliárd forintból lehetne teljesen felújítani. Dehát még 180 olyan utca van Miskolcon, ahol nincs aszfaltburkolat. Ennek ellenére úgy gondolom, ez az év az útjaink minőségében érzékelhető változást hoz majd.

– Mi lesz a városháza mögötti, úgynevezett Vasalótömbbel? A Zenepalotától a Szent István térig, a Herman Gimnázium alatti szakaszig ki lehetne bővíteni a belvárost, hiszen annak a területnek nincs igazi funkciója.

– Ebben igaza van, de tervezőként mondom: ahhoz, hogy ott is kialakuljon valami, találni kell egy kristályosodási pontot, ma ez a villanyrendőr. A szomszédságában októberre elkészül a Szinva-parti sétány, szökőkúttal, parkkal és – reményeink szerint – egy parkolóházzal, s a Kandia köz újragondolt passzázs-elemeivel. Jövőre elkezdjük a Déryné utca sétálóutcává alakítását és a Hősök tere megújítását. Izgalmas feladat lesz.

– Mennyiben tartja eredményesnek a Plaza-projektet?

– Tárgyalásaink nagy része sikeres. A többség elfogadta az alapelveket, hogy a silány dolgokat szorítsuk ki a belvárosból – mindössze a kereskedők 10 százalékával nem tudunk megegyezni. A részletkérdésekben óriási viták voltak, de innentől kezdve van kirakat, lehet sétálni, mert egy sötét belvárosba, ahol tucatárakat látni, nem mennek az emberek. Ez kulcskérdés volt. Ha nem oldjuk meg a kereskedelem átszervezését, nem

újulnak meg a portálok, és az emberek nem látnak fantáziát abban, hogy újra visszaköltözzenek a belvárosba. Hiszen minden pályázatonál le kell írunk, hogy 5 ezer embernél kevesebb lakik a belvárosban. Ez döbbenetes adat. Újra sikk kell legyen az, hogy a belvárosban van lakása, ahol számtalan szolgáltatás megtalálható.

– Haladjunk tovább: Béke mozi.

– A régészeti feltárásokkal elkészültek, tendergyőztes is van, tehát indul a projekt. Az épület első szintjén hangversenyterem lesz, kávézóval, a második szinten art mozi, vagyis tényleg multifunkcionális épület lesz.

– Itt már közel az Avas. Rudolf Mihály építész elképzelése szerint a Szinvat ki kell nyitni, rajta híd legyen, amin át felsétálhatunk az Avasra. Így lesz?

– Először is kezdjük a Szinva-parti sétánnyal. Nézzük azt, hogy az öszre már visszaduzzasztott Szinvat hogyan fogadja Miskolc közönsége a Kandia közben, s ha ez úgy-mond szól, akkor mehetünk tovább.

– Jön-e a nanotechnológia?

– Ebben nincs változás, egyezés szerint öszre ezt át kell adni.

– Elégedett a szeméthyelzettel?

– Nem. Az AVE-val is folyamatosan kell tárgyalnunk, hogy helyezzenek ki nagyobb edényeket, a szemétszállítási díj emelése nélkül. Az emberek nem tudják belerakni a kukába a hulladékot, s azt szétfújja a szél. Ebben további, nagyon kemény egyeztetéseink lesznek, és a szerződéseket ennek értelmében kívánjuk módosítani.

Parázs István

Javuló közbiztonság

SOK A BESURRANÓ, DE KEVÉS A RABLÁS

(Folytatás az 1. oldalról.)

Szerencsi Árpád szerint jelenleg ez utóbbi jelenti számukra a legnagyobb gondot, ebben azonban jelentősen közrejátszik egyes lakók felelőtlenége, könnyelműsége is. Nyitva hagyják a bejárati ajtókat, szem előtt az értékeiket – szinte kénálva a lehetőséget az alkalmi tolvajoknak. Ugyanígy jelentősen ront-

ja az avasiak hangulatát, biztonságérzetét a számtalan kisbolt, kiskocsmá előtt folytatott italozás, amely miatt számtalan bejelentést kap a rendőrség, az intézkedési lehetőségek viszont igen korlátozottak, mert nehéz a tettenérés, az üzletek működési engedélyének felüggesztése vagy bevonása pedig nem rendőrségi hatáskör. Az őrsparancsnok nem titkolja, hogy sok a területen a családi perpatvar is, amelyek mindig komoly körültekintést kívánnak az intézkedő rendőrtől. Mindezekkel együtt azonban érezhetően pozitív elmozdulás tapasztalható az Avas közbiztonságát illetően, s ebben komoly szerepet tulajdonítanak a polgármesternek is, amely Szerencsi Árpád szerint dicséretre méltó szervezőtességgel és fegyelmességgel segíti a rendőrség munkáját.

Ugyancsak komoly szerep vár az avasiak biztonságérzetének növelésében a nemrégiben megalakult lakótelepi rendőrségre is. A 16 fős állományból itt 12 helyi lakos, ami még inkább hozzájárulhat a polgárokkal történő kommunikációhoz, s ahhoz, hogy az avasiak sajátjuknak érezzék ezt a rendőrséget.

Sz. S.

Füst, por, kátyúk

ÉJSZAKA VITTÉK EL A KERÍTÉST

A belváros virágosításáról szóló cikkünk nyomán kereste meg szerkesztőségünket – több lakótársa nevében – Molnár Ilona, a Bajcsy-Zsilinszky út 35-ös számú házból. Mint mondta, ők is nagyon szeretnék ilyen gyönyörű, virágos lakókörnyezetben élni, hozzájuk azonban nemcsak hogy virágták nem jutnak, de még a meglévő kis parkot, járdát is tönkreteszik az autók.

A helyszínen járva nagyon úgy tűnik, hogy nem túlzott a hölgy: a ház előtt jobbról-balról akkora kátyúk szegélyezik az egyre inkább csak nyomokban létező járdát, hogy egy vigyázatlan lépés következtében, kis híján kollégáistól orra esünk. Pedig – mint megtudjuk – most, száraz időben még aránylag kezelhető állapotok vannak, mikor azonban az esőben feláznak, megtehetnek a kátyúk, gyakorlatilag képtelenség áthaladni az érintett járdaszakaszon. A lakók főként a ház mellett található élelmiszerboltot ellátó teherautókat hibáztatják ezért, amelyeknek szerintük más módon kellene megoldaniuk a parkolást, megközelítést.

Ugyancsak kritikus állapotok kezdene kialakulni a ház mögött-



mellett található kis parkban, ahová valamikor vaskerítés akadályozta a behajtást. Mikor azonban tilos lett a parkolás a szemben lévő selemréti strand előtt, a kerítés valahogy „eltűnt”, és azóta idejönnek az autók. Verik a port, füstölnek a lakók orra alá, akik lassan már az ablakot sem merik kinyitni, a park zöldfelülete pedig egyre kisebbre zsugorodik.

– Éjszaka szedték ki a kerítést, nekem meg feltűnt, kérdeztem, mit csinálnak? – mondja Molnár Ilona. – Erre azt felelték, hogy az önkormányzattól vannak, mi azonban ezt nemigen hisszük el, mert a városi vállalatok nem éjszaka dolgoznak...

Az arra járó lakók nem rejtik véka alá a felháborodásukat: mint mondják, nem tudják, ki ezekben a dolgokban az „illetékes”, de nekik csak ez a kis park van (volt?) levegőzni, kutyát sétáltatni, és lassan ezt is elfoglalják tőlük az autók.

Az ügyben megkerestük Szabó Tamást, a terület önkormányzati képviselőjét, aki vizsgálatot ígért, s – mint mondta – ha jogosnak bizonyulnak a lakók panaszai, közben fog járni a Városüzemeltetési Osztálynál és a közterület-felügyeletnél, hogy megszűnjene az áldatlan állapotok.

Sz. S.

Fejlesztések az Avason

ÚJ ASZFALTSZŐNYEG, PIHENŐPARK

Gőzerővel folyik a III. ütemben a Klapka és Pattantyús utak útvesztőidőseinek akadálymentesítése.

– Hamarosan befejeződik az akadálymentesítés, amelyről nagyon sok pozitív visszajelzés érkezik a lakosság részéről. Július 4-én elkezdődött a Pattantyús útnak a teljes felújítása, ami az igen rossz minőségű új teljes aszfaltszőnyeggel való borítását jelenti. A munkálatok várhatóan július 28-ig tartanak. A mintegy háromhetes várakozás meghozza majd a gyümölcsét, hisz egy jó minőségű úton tudunk több ezren autózni augusztus 1. után – mondta el Fodor Zoltán, a terület önkormányzati képviselője.

De más területen is fejlesztések indultak meg, a Hajós úti buszmegállással szembeni üres parkban az OTP mellett egy gyönyörű, fákkal, padokkal, virágokkal tarkított pihenőparkot fognak felállítani. A központi helyen a virágágyásban egy

Konténerre van szüksége?

Rendelje meg nálunk!
4,5,7,8 m³-es nyitott és zárt konténerek

Tel: 80/200-890 (Ingyenes)
Mobil: 70/335-0081 (munkanapokon 7.00-14.00)
Email: kontener@avemiskolc.hu

AVE Miskolc Kft.

„Áldott, aki nem szégyell nyilvánosan mutatkozni velünk...”

EGYÜTT, EGYMÁSÉRT SAJÓSENYÉN

(Folytatás az 1. oldalról.)

Miként a gyermeket, úgy kell szeretni ezeket a sérült embereket is, akik az élet érthetetlennek tűnő játéka folytán megmaradtak gyermekeknek. Róluk nekünk, ép(ebb) embereknek kötelességünk gondoskodni. Sajósenyén és az ország hasonló intézményeiben, és még jó néhány családban ez szent kötelesség is. Amint azt Martjorie Chappell: Ima című versében írja: „Áldott, aki nem szégyell / nyilvánosan mutatkozni velünk, / és nem törődik a ráncbámoló / idegenekkel, / mert társaságában / mennyei megkönynyebbülés az / életünk...”.

– Aki itt van, láthatja, hogy ezek a gyerekek milyen örömmel szerepelnek s mennyire éheznek a szeretetet – avat be a mindennapjaikba Kövér Imre intézetvezető. – Gyakran láthatnak bennünket az ország különböző helyein, legutóbb a Vasúttörténeti Múzeumban, mert lételemünk a mozgás, játék, utazgatás. A jövő héten például Debrecenbe megyünk, a Csillagpont református ifjúsági találkozóra. Ezek a kirándulások – anyák napi, húsvéti, ka-



rácsonyi ünnepek, közös piknikezések, szánkózások, a miskolci szilveszteri tűzijáték megtekintése, stb. – is a terápia részei, a mindennapi feladatmegoldások mellett. A gyerekek ugyanis képességeik arányában feladatokat kapnak, és naponta értékeljük őket. Kis korongocskákkal jelöljük, ki hogyan teljesített, s a hónap végén jutalmakat adunk, amiket aztán a Tesco Áruházban havonta egy alkalommal elkölthetnek. Örömmel vesszük, ha meglátogatják őket a hozzátarto-

zóik, mert az különösen jó hatással van rájuk. Szervezett mozgás, pezsgés, vidámság az életünk. Ha nem ezt tennénk, akkor a gondozottak pótcselekvései sok bajt

okoznának. Még több, hasonlóan jó szellemiségű, emberhez méltó körülményeket biztosító intézményre volna szükség az országban. A családok ugyanis évekig várnak beteg hozzátartozóik lakóothoni elhelyezésére, tájékoztatott Kövér Imre, akit közben elszóltított a kötelesség. A színpadon egymást követték a produkciók. A közönség minden pillanatot vastapsal jutalmazott. Amikor pedig Pótor János református lelkész imára szólított fel, a 165. dicséretet ápol és gondozó emberként énekelte: „Itt van Isten köztünk, jöttünk őt imádni...” Így telt el a két nap rendezvényekkel, különféle játékokkal, kézügyességi munkákkal.

(parázs)

BELSŐ BOLDOGSÁG

A hátsó sorban ült egy helyes fiú, mögötte egy szemüveges leány állt, kezét a fiú vállán, mellkasán pihentette. Nagy Edina budapesti szociális munkás, s a reá bízott fiú Rózsa László, mindketten a dunaalmási gondozóházból érkeztek. Edina sírt. Amikor beszélgettünk, elmesélte, hogy 2003-ban itt volt gyakorlaton, és most ezért könnyezte meg a műsort, mert a színpadról integettek neki az itteni gondozottak, mert felismerték őt.

– Nagyon kellene az ilyen terápia mindenkinek, hisz' valamilyen mindannyian sérültek vagyunk. Az én könnyem a boldogság könnye volt, az együttérzésé, hogy tudom: te is ugyanolyan ember vagy, mint én, neked is ugyanúgy kell a boldogság, mint nekem. Erre az útra Lacival jöttem, ő fejleszhető, aranyos fiú...

Beszélgésünk közben Laci keresni kezdte Edinát, így hát nem zavartunk tovább. Annyit még megtudtunk Edinától, hogy ikertestvérelével hasonló pályát választottak, ő tanárnő lett. Nem részesültek vallásos nevelésben, de a szülők nem tiltották el őket a hit-tanórától. Így leltek erre az útra. Hogy meg lehet-e élni manapság a szociális munkási bérből? Edina így felel: nem tudom, de azt igen, hogy Isten mindent kifizet.



Új külsőt álmodtak a borházaknak

FIATAL ÉPÍTÉSZEKET DÍJAZTAK

Fiatal építészek tervvázlataiból nyílt kiállítás a héten a Kósházban. A Miskolci Építész Kamara és a város önkormányzata által meghirdetett pályázatra a tervezők az Avas borházainak álmodtak új külsőt. Ahogy Fedor Vilmos alpolgármester, úgy a szakma is reméli, hogy a tervek hamarosan megvalósulhatnak.

– A legnagyobb eredmény, hogy a város újra mer álmodni. A fiatalok most egy élhető és szerethető Avast álmodtak – mondta az avasi borházak felújítására kiírt tervpályázat eredményhirdetésén Fedor Vilmos alpolgármester. A pályázat célja az volt, hogy terveikkel a fiatal építészek is részt vegyenek a város újjáépítésében. De a kiírók nem szeretnék, ha az ötletek csak álmok maradnának, és hogy az önkormányzat elejét vegye az Avas „torzításának”, azzal támogatják a pincetulajdonosokat a felújításban, hogy válogathatnak a meglévő tervek közül. A huszon-

egy beérkezett pályamunka friss, újszerű ötletekben bővelkedik. A vázlatok közül a legjobbakat a város megvásárolta a tervezőtől.

Rudolf Mihály, a Miskolci Építész-kamara elnöke a megnyitón kiemelte, Miskolc már hetvenézer éve lakható hely, azaz nem akárhol élünk. És ahogy elődeink tudták, hogy a városnak kell egy pihenő- és szórakozóhely, úgy most is ennek megvalósítása a cél. Ha elindul a fenti pincesorok teljes közművesítése, akkor ott is felvirágozhatnak az éttermek, borozók. Szakmájáról szólva az építész úgy fogalmazott, az elmúlt évtizedekben a városból inkább elvándoroltak az építészek, de most már úgy tűnik, van értelme itt maradni.

Az eseményen elhangzott, hogy egy felmérés szerint ma a miskolciaknak a nyolcvan százaléka úgy gondolja, hogy a város alkalmas a kulturális fővárosi címre, és ötven százalékuk szerint az is lesz.

A tervvázlatokat augusztus 27-én a Déryné utcában szabadtéri kiállításon mutatják be a város lakóinak. d. e.

LÁTVÁNYTETÉS A MISKOLC VÁROSI VADASPARKBAN

ZOO-NAPKÖZI



LÁTVÁNYTETÉS

2005. július 12-től.

Kedd–péntek: 10.00 Bunder (Rhesus) majom
14.00 Ormányos medve

Szombat–vasárnap:
10.00 Fekete párduc
11.00 Bunder (Rhesus) majom
14.00 Ormányos medve
15.00 Bengáli tigris

JEGYÁRAK

Felnőtt: 500 Ft/fő
Csoportos felnőtt (min. 20 fő esetén) 350 Ft/fő
Gyermek és nyugdíjas 350 Ft/fő (4 év alatt ingyenes)
Csoportos gyermek 250 Ft/fő (14 éves korig)

NYITVA TARTÁS

Nyári nyitva tartás (március 15.–szeptember 30.):

Hétköznap: 9.00–18.00
Hétfőn és ünnepnap: 9.00–19.00

Téli nyitva tartás (október 1.–március 14.):

Minden nap: 9.00–16.00



ZOO-NAPKÖZI



2005. JÚNIUS 16-TÓL AZ 5-ÖS AUTÓBUSZ, AMELY A DIÓSGYŐR VÉGÁLLOMÁSRÓL 10.05 ÉS 12.35 ÓRAKOR INDUL, A VADASPARK ÉRINTÉSÉVEL KÖZLEKEDIK.

KOSSUTH ART MOZI

Kossuth Filmszínház

Kacsaszazon (mexikói vígjáték) (16) július 21–július 27-e, 16.30, 18.30 óra.

Harc Rómáért I-II. (szín, francia-német-román történelmi film) július 21–július 27-e, 20 óra.

Hevesy Iván Filmklub

A miskolci boniészklád (szín, magyar film) (12) július 21–július 27-e, 15 óra.

Buena Vista Social Club (szín, német dokumentumfilm) július 21–július 27-e, 17 óra.

Kóristák (szín, francia film) július 21–július 27-e, 19 óra.

Schizma (szín, orosz film) (16) július 21–július 27-e, 21 óra.

Nyócker (szín, magyar animációs film) (16) július 22–július 23-a, 23 óra.

Miskolci műsor

KULTURÁLIS HETI ESEMÉNYNAPTÁR

JÚLIUS 18., HÉTFŐ

VÁROSHÁZI KONCERT. A Szeredás Együttes koncertezik július 18-án, 17.30 órakor a Városháza udvarán. Műsor: válogatás magyar népszokásokból, táncmuzsika.

ORGONAKONCERT. A műemlék avasi református templomban július 18-án, 19 órától Lehotka Gábor és tanítványai adnak koncertet. Sztahura Ágnes – orgona, Bundzik Tímea – orgona, Szabó Balázs – orgona. Közreműködik: Pálkői Ágnes – cselő. Műsor: Sztahura Ágnes: J. S. Bach: c-moll prelúdium és fuga BW 546, J. S. Bach: Neu

komm, der Heiden Heiland BW 659, Mendelssohn-Bartholdy: c-moll prelúdium és fuga Op. 37.

Bundzik Tímea: J. S. Bach: c-moll prelúdium és fuga.

Gárdonyi Zsolt: Variáció cselőra és orgonára, közreműködik Pálkői Ágnes – gordonka.

Szabó Balázs: G. Muffat: Toccata nona, J. S. Bach: Wachet auf... Korálfeldolgozás, J. S. Bach: Komm, Heiligen Geist... Korálfeldolgozás, J. S. Bach: c-moll Passacaglia.

JÚLIUS 19., KEDD

BLUES ÉS SWING. Miskolc – A lillafüredi Palotaszálló kertjében július 19-én, 17 órától

a Pege Quartett koncertjét hallgathatják meg az érdeklődők. Műsoron: blues, swing, latin-rock zene.

JÚLIUS 20., SZERDA

VELENCEI HANGVERSENY. Július 20-án 18 órától az Európa Házban a Trio d'archi della Fenice a velenzei La Fenice Színház művészei adnak hangversenyt. Közreműködik: Sara Michieletto – hegedű, Paolo Pasoli – brácsa, Nicola Boscaro – cselő. A trió koncertsorozatának állomásaként a miskolci közönségnek is bemutatja műsorát.

A hangversenyen elhangzik: Dohnányi Ernő: Szerenád, Hans Krása: Tánc, Oscar Del Barba: „dalla Traviata”, zsidó és pa-

lesztin népzenei összeállítás. A belépés díjtalan! A hangverseny támogatója: Miskolc Város Kulturális Mecénás Alapja, B.-A.-Z. Megyei Fejlesztési Ügynökség.

JÚLIUS 22., PÉNTEK

FILM A BÜKKRŐL. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórházban három hónaponként vetítik a Bükkről készült videofilmet. Már az első vetítésen is nagy volt az érdeklődés, így várnak mindenkit a következőre is. A film címe: „Négy évszak a Bükkben”, zenei háttér: Vivaldi. A vetítés időpontja: július 22., 14.30 óra. Helye: Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház, orvosszálló előadóterme.

JÓTÉKONYSÁGI RENDEZVÉNY MANCS CSAPATÁNAK

Július 24., 11–23.59 óráig. Miskolc, Egyetemi Körcsarnok. Programok: 11 óra: kapunyitás, a különféle speciális mentőcsoportok technikai bemutatója. Kuttyás bemutató Mancs főszereplésével, a mentőcsoportok különböző eszközeinek kiállítása. 14 óra: Gusztó bohóc gyerekműsora. 14.45: A Sentimental Vocal műsora. 15.30: Delhusa Gjon műsora. 16.30: Fiesta zenekar műsora. 17.15: Latin táncok,

amelyet miskolci gyerekek adnak elő. 17.30: Gyémánt Valentin műsora. 18.30: Biborszél műsora. 19.30: MC. Haver és Teknő műsora. 20.30: V-TECH műsora. 21.30: Pa-Dó-Dó műsora. 22.30: Sárga Taxi – élő rock and roll koncert A fellépők műsorai között rövid filmvetítés a mentőcsoportokról és munkájáról. Belépőjegy-árak: 14 éves korig: 500 Ft, 14 éves kor után: 1000 Ft. További információ: 30/239-9001, 30/563-0930.

Egy korszak múzeuma: szikla a Sziklában (6)

MIÉRT MISKOLC?

A város pályázatában Lillafüredhez és a Bükkhöz kapcsolódva megjelenik a fehérkőlápai drótkötélpályás libegő, a kisvasúttörténelmi emlékpark, a Szeleta régészeti múzeum megvalósítási terve. Új elem az a panorámaút, amely a Bükkön át Eger és Miskolcot egy kb. hatvan kilométernyi hosszú hegyi serpentinúttal kötné össze.

A terv (a KultúrCity néven említett közvetlen vasúti kapcsolat mellett) jó bizonyítéka annak, hogy a két város egymást támogatva pályázik a kulturális főváros címre. Kiemelt, új kulturális beruházás a Rock Múzeum, a „Rock in the Rock” megvalósítása.

A lillafüredi Szikla mint katonai objektum története a 20. század harmincas éveig nyúlik vissza. A kialakított honvédelmi bázis akkor is, majd a század második fe-

lében is titkos volt, ezért érthető, hogy a kíváncsi ember számára mindig is misztikusnak tűnt, s maradt megszűnéséig, a század utolsó évtizedéig. A belső tér kialakításánál kezdetől figyelembe vették a természetes üregek, barlangok meglétét. Ezeket kisebb robbantásokkal bővítették, faragásokkal alakították, nagy mennyiségű beton beépítésével statikai szempontból is stabilizálták, majd falambéria borítással a falakat, a galériaszűrés kiképzéssel a szinteket alkalmassá tették tartós emberi oltlére. A belső tereket három bejárat kötötte össze a külvilággal, alapvető védelmi okok miatt nem volt elárasztható a Hámori-tó vizével, s természetes vízforrásokból saját belső (50 m³-es, folyamatosan cserélődő) víztározót alakítottak ki benne. A belső tér két, egymással párhuzamos, dongaboltozattal biztosított terem, amelyeket folyosók kötnék össze. A sziklafal és

ELSZIGETELT FALVAK KULTÚRÁJA

A Roma Polgárjogi Mozgalom B.-A.-Z. Megyei Szervezete megyei kulturális napot szervez Elszigetelt falvak kultúrája címmel július 16-án, szombat 10 órától a Miskolc, avas kilátói sportpálya területén. A Roma Polgárjogi Mozgalom B.-A.-Z. Megyei Szervezete és tagszervezetei amolyan össznépi sokadalommal egybekötött bemutatkozót, illet-

ve kulturális napot szervez, melyen a mozgalom és a mozgalomhoz tartozó települések bemutatják kulturális értékeiket, szokásaikat. Ez lehet akár egy különleges étel vagy autentikus, illetve modern zenei előadás. Program: 10 óra megnyitó, Gyárfás Illdikó, a megyei közgyűlés elnöke asszonya és Horváth Aladár, a Roma Polgárjogi Alapítvány elnöke. Mohácsi Viktória, EU parlamenti képviselő a megnyi-

tón átadja az általa összegyűjtött aláírási íveket az RPA vezetőjének. 10.30 órától kulturális előadások folyamatosan egész nap. 12 óra: a főzőverseny eredményhirdetése. 12.30 órától egész napos gyermekprogramok (kézművesek, bohócok, mesterségek). 16 óra: híres roma előadók, művészek előadásai (MÁry, Sátorajáújhelyi Hagymányóró Együttes, Gipsy Trio Budapest, Hevesy fiúk).

ZENE- ÉS FÉNYFESZTIVÁL MISKOLCTAPOLCA, JÚLIUS 21–24.

Július 21., Fesztiválnyitó felvonulás – mazsoretok, rezesbandák. Jazzfürdő a tapolcai Barlangfürdőben, különleges zenei élmény a jazzélet legismertebb szereplőinek közreműködésével.

Július 22., Promenáda Party. A harmonika virtuózai – Molnár György és zenekara, nosztalgiashow, táncosok, zenészek, cseppárók és vendégeik mulatsága. Anna-bál a tapolcai Barlangfürdőben.

Július 23., Zene- és fényfesztivál, hagyományos látvány- és fényprogram. „Nosztalgia harmonika-party”, Molnár György és zenekara a Ködmön Formációs Táncegyüttes közreműködésével.

A hangulat fokozásáról az RGO együttes koncertje gondoskodik. Diaporáma műsor, tüzesgolyalásos bemutató vezet át a zenei „élményből a fény, a látvány világába, a fantasztikus látványelemekkel gazdagított lézerre, intelligens lámpákra, tűzijátékra komponált showba.

Július 24., Gyermejjátékok zenére és fényre. Fényjátékok a „látványgömbben”, interaktív játszókonzolok, árnyjátékok, bábjátékok, tüzesgolyalásosok. A rendezvény családi „piknik” jellegű a megrendezés-programok: kalandpark, pólófestés, vásár, játékos foglalkozások is erősítik.

TÚRAAJÁNLAT

Július 22–28-ig, Tisza-túra Tiszabecstől Tokajig. Táv: 200 km. Szállás az egyes vízitúra napok beérkezési helyein saját sátorban. Várható költség 2000 Ft, vízi járművek igényelhetők. Túravezető: Dókus Sándor.

Július 24., vasárnap Sütő Menyhért túravezetésével Ómassa – Bánkút – Hármaskút – Olasz kapu – Kopasz-rét – Ördög-gát – Szalajka-völgy – Szilvásvár. Táv: 18 km., szint 500 méter. Indulás 6.40 óra, a 15-ös autóbusz diósgyőri végállomásától.



Szabadidős és sportruházat, lábbelik, túra- és hegymászófelszerelés, kemping-felszerelés
www.mormota-outdoor.hu
Miskolc Széchenyi u. 46. Tel.: 46/413-430



A Diósgyőr Rádió állandó műsorai
6.00–10.00: Jó reggelt, diósgyőri zenés, információs szórakoztató műsor
10.00–18.00: Zeneszónyegek
18.00–22.00: Jó estét, Diósgyőr! A nap eseményeinek összefoglalója, a reggeli műsor ismétlése.
22.00–6.00: Zeneszónyegek



A múzeum délnyugati bejárata Puskás Péter (Műépítész Kft.) látványtervével.

Dobrossy István

A Miskolc TV heti műsora

2005. július 18.–2005. július 24.

JÚLIUS 18., HÉTFŐ

00.00 Képzés 06.00 Adásismétlés 08.30 Képzés 17.00 A Hálózat műsora 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.20 Magazinműsor (élő) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.20 Magazinműsor (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.00 Égből potylyant szerencse, olasz film (h) 23.00 A Hálózat műsora.

JÚLIUS 19., KEDD

00.00 Képzés 06.00 Adásismétlés 08.30 Képzés 17.00 A Hálózat műsora 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.20 Magazinműsor (élő), Benne: Sport 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.20 Magazinműsor (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.00 A 10. királyság 4/5. rész, amerikai-angol-német film (h) 23.00 A Hálózat műsora.

JÚLIUS 20., SZERDA

00.00 Képzés 06.00 Adásismétlés 08.30 Képzés 17.00 A Hálózat műsora 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.20 Magazinműsor (élő), benne: Egészségügyi magazin, a Parkinson-kór 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.20 Magazinműsor (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.00 Tégy úgy, mintha nem látnád őt, amerikai-angol-kanadai film (h) 23.00 A Hálózat műsora.

JÚLIUS 21., CSÜTÖRTÖK

00.00 Képzés 06.00 Adásismétlés 08.30 Képzés 17.00 A Hálózat műsora 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.20 Magazinműsor (élő) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.20 Magazinműsor (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.00 Barracuda, német film (h) 23.00 A Hálózat műsora.

JÚLIUS 22., PÉNTEK

00.00 Képzés 06.00 Adásismétlés 08.30 Képzés 17.00 A Hálózat műsora 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.20 Magazinműsor (élő), Benne: 18.30 Múzsza, kulturális magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.20 Magazinműsor (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.00 Emberrablók markában, amerikai film (h) 23.00 A Hálózat műsora.

JÚLIUS 23., SZOMBAT

00.00 Képzés 07.00 Adásismétlés 09.30 Képzés 15.00 DVTK tavaszi góllösszefoglaló (ism.) 17.00 A Hálózat műsora 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.20 Reservé: beszélgetés Müller Péter Sziámi-val 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.20 Reservé (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.30 Mayák kincse, olasz film (h) 23.00 A Hálózat műsora.

JÚLIUS 24., VASÁRNAP

00.00 Képzés 07.00 Adásismétlés 09.30 Képzés 15.00 Salakmotor EB elődöntő (ism.) 17.00 A Hálózat műsora 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Krónika, heti híresszefoglaló magazin 18.30 Múzsza, színházi magazin 19.00 Krónika (ism.) 19.30 Sajósenye – ahol segítenek az emberek 20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.30 Barracuda, német film (h) 23.00 A Hálózat műsora.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

DVTK: edzőmérkőzések futószalagon

A FERENCVÁROS LEMONDTA...

Két hét múlva felgördül a függöny a hazai labdarúgás képzéssel színpadán, s a hónap végén megkezdődik a bajnoki pontok utáni vadászat. A nyitányra készülők diósgyőriek például ezen a héten futószalagon játszották az előkészületi mérkőzéseket – az első kettő egyaránt vereséggel zárult.

Készítsünk először is egy gyors leltárt. Kedden a társaság Rimaszombatban vendégeskedett, ahol 1–2-es vereséget szenvedett Gálhidi György vezetőedző legénysége. Egy nappal később hazai környezetben léptek pályára a piros-fehérek (igaz, csak a második vonallal szerepeltek), s ekkor az ezerfős publikumot valóságos letaglózó fiaskót voltak kénytelenek elviselni: az egy osztállyal alacsonyabb besorolású Kazincbarcikai SC 6–1-es mérőszámot vezetett. Ez mindenképpen intő jel, különösen annak fényében, ha tudjuk, hogy a szoroson vett első csapat keretéből Vámosi, Katona, Halgas, Binder és Siminic is pályára lépett. Mintha beigazolódt volna az a feltételezés, amely szerint a piros-fehéreknek lesz egy ütőképes együttesük, ám amennyiben különböző okok miatt kidől néhány labdarúgó a sorból, gondok adódhatnak.

A diósgyőriek a héten még Mezőkövesden is szerepeltek, a hét végére azonban ellenfelet keresnek, ugyanis történt egy váratlan fordulat: elmarad a vasárnapra tervezett, Ferencváros elleni találkozó.

– Teljesen értetlenül állunk a zöld-fehérek viselkedése előtt. Hétfőn találkoztam Furulyás József elnökkel és Tepszics Ignác sport-



A diósgyőriek szerdán hazai környezetben fél tucat gólt kaptak a Kazincbarcikától, s a jelek arra utalnak, hogy a bajnoki idény kezdetéig van még mit javítani.

igazgatóval, megbeszéltük a részleteket, kezdet fogtunk, egy nappal később azonban Tepszics közölte, mégsem jönnek Diósgyőre. A fentiek alapján kezdem érteni, miért alakult ki válsághelyzet az FTC keretében. A vezetőség a jelek szerint valóban csak ígéretet, a teljesítésről azonban megkezdte. Lemondtunk egy négynapos tornán való részvételt, mert erős ellenféllel szemben akartuk lemérni, hol tartunk, ez most megdőlt. Nem beszélve arról, hogy jegyeket nyomtattunk, megállapodtunk a rendőrség illetékeseivel a biztosításról, ám mostanra mindez fölöslegesnek bizonyult – fogalmazta meg véleményét érthetően rossz hangulatban Bereczky István, a DVTK ügyvezető igazgatója.

Lapzártánk időpontjában még nem lehetett tudni, sikerül-e ellenfelet találni a megüresedett idő-

pontra. Az biztosra vehető, hogy a diósgyőriek bajnoki főpróbájukat július 24-én, hazai környezetben tartják az angol második vonalban szereplő Ipswich Town ellen. **D. L.**

Sztársarok: Dudás Gyula

MÉG NINCS MEG A SZINTIDŐ



Tavaly egyedül képviselte Miskolc színeit az athéni ötkarikás játékokon, s terve szerint három év múltán Pekingben is rajthoz áll. A közeli napokban Írországban járt, ahol egy nemzetközi 20 kilométeres gyaloglóviadalon a hetedik helyet szerezte meg. Dudás Gyuláról, a MISI SC olimpikonjáról van szó.

– Ebben az évben eddig hány versenyen vett részt?

– Nem tudom pontosan a számot, 12-15 között lehet. Legutóbb, Írországban sajnos nem tudtam azt az időt hozni, amit szerettem volna, 1 óra 31 perces teljesítményre futotta. A rajtot megelőzően kellemes volt az idő, a verseny napján azonban meleg lett, márpedig rólam köztudott, hogy kánikulában képtelen vagyok jól teljesíteni. Egyszerűen nem visznek a lábaim. Légszomjaim lett, kiszáradt a torkom.

– Melyik idei versenyére gondol vissza szívesen?

– A Miskolcon megrendezett Európa-kupa ideális esemény volt, a sportág nagyszerű propagandáját jelentette. Azt sajnáltam, hogy az egyik csapattagunk a verseny feladására kényszerült, ezért

nem lehetett értékelni a magyar válogatottat, és helyzetlenül végeztünk.

– Milyen a formája jelenleg?

– Szerintem azzal nincs gond, a technikám megfelelő, talán az edzőmódszeren kellene változtatni. Egy ideje fontolgatok egy váltást: 39 éves vagyok, és úgy tűnik, hogy át kell állnom az 50 kilométeres távra. Ott nem számít annyira a robbanékonyság, a gyorsaság. Többször nyertem országos bajnokságot, tehát egyáltalán nem ismeretlen a számomra. A 20 kilométert kizárólag az olimpia miatt vállaltam, a hosszabbik távon ugyanis ott volt Czukor Zoltán. 1991-ben, Japánban a világbajnokságon 3 óra 3 perces idővel tizennegyedik lettem, szerintem érdemes megpróbálnom.

– Augusztusban világbajnokságot rendeznek. Utazik?

– Egyelőre nagyon bizonytalan minden. A szintidőt sajnos nem tudtam teljesíteni, ráadásul a magyar szövetségben most meglehetősen nagy a káosz, senki sem tud semmit. Az ismert doppingügyek miatt erős a szigor, biztos vagyok abban, hogy tíznél kevesebb atléta utazik Helsinkibe. A szövetségi kapitányon múlik minden.

D. L.

Tizenkét országból érkeznek kerékpárosok

KRITÉRIUM A KÖRPAJÁN

Sokáig kétséges volt, hogy lesz-e folytatás. Tavaly első ízben rendezték meg a Borsodi Tour elnevezésű kerékpárversenyt, ám a rendezvény hiába aratott le mindenféle civil és szakmai elismerést, mégis bizonytalanra vált az anyagi háttér. Nos, végül diadalmaskodott a sportszeretet, így nincs akadály, hogy július 20-23. között másodszor is nekivájon a mezőny a táv megtételének.

A szervezőket tavaly az a cél vezérelte, hogy folytassák a legendás, de sokak által mára már feledésbe merült Bükk-kupa hagyományait. A nyitány kirobbanó sikert hozott, résztvevők és vendégek egyaránt elragadtattással beszéltek a kezdeményezésről. Mindezek ellenére hosszú hónapokon keresztül a bizonytalanság szele lengte körül a versenyt; a szervezők azonban nem adták fel, és hatalmas erőfeszítések árán sikerült tető alá hozniuk a viadalt.

Biztosra vehető, hogy a magyarok kívül az idén kerek egy tucat országból érkeznek megyénkbe az országúti kerékpárosok. Először teszik tiszteletüket a svédek, de jönnek a lettek, a bolgárok, a szerbek és az oroszok is. A rendező a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kerékpáros Szö-



Idén is kereknek Miskolcon.

vetség, valamint a Kerékpársport 2000 Alapítvány. A miskolci és a megyei önkormányzat, valamint a célállomások kiemelt támogatását maga mögött tudó viadali résztvevői a három mezőnyszakaszon során megyénk mintegy 70 települését érintik majd.

Szerencsére ezúttal is akadtak önzetlen segítők, akiknek köszönhetően – a profi csapatok számát tekintve is – igazán színvonalas küzdelmekre számíthatnak a sportbarátok. Rendkívül látványosnak ígérkezik az esemény záróakkordját jelentő kritériumgála, amelyre szombaton délelőtt 10 órától, az avasi templom alatt kijelölt, lezárt körpályán kerül sor. Először az amatőrök tesznek meg egy kört, ez a futam azonban nem verseny lesz, viszont a célba érkezők között

számos tárgyjutalmat sorsolnak ki. A profik 11 órakor kezdik meg a látványos száguldást, melynek során négy körönként részhajrák fokozzák majd az izgalmat. Nemcsak a sportág barátainak lesz tehát érdemes kilátogatniuk a helyszínre, a sportkedvelők is remekül szórakozhatnak!

MAGYAR-FINN PÓTSELEJTŐ

Eldőt, hogy rangos esemény nyitja meg kapuit a nagyközönség előtt az újjáépített, szinte teljesen átalakított miskolci városi sportcsarnok. Megszületett a

megállapodás, így biztosra vehető, hogy augusztus 10-én Miskolc lesz a házigazdája a Magyarország – Finnország női kosárlabda Európa-bajnoki pótszelejtő csoportmérkőzésnek. Az is véglegesnek tekinthető, hogy a sportszertorna élő közvetítésben számol majd be az eseményekről. A megyeszékhelyen utoljára kilenc évvel ezelőtt szerepelt a magyar női kosárlabda-válogatott, tétmérkőzést pedig még régebben, egészen pontosan huszonegy évvel (!) ezelőtt vívtak lányaink a csarnok falai között – akkor két diósgyőri, Winter Ilona és Medgyesi Judit szerepelt a nemzeti csapatban. A DKSK vezetése az esti nyolcórás kezdési időpontot javasolta a szervezőknek, ugyanis a felújított csarnok első sporteseményét megelőzi egy rövid avatóünnepség.

A KELET-KUPÁÉRT MOTOROZNAK

Vasárnap délelőtt 10 órától rendezik meg Miskolcon az MX-parkban a motokrossz Kelet-kupa küzdelmeit.

A sorozat az amatőröknek biztosít vetélkedési lehetőséget, természetesen nem zárják ki a profikat sem, őket azonban külön értékelik. A megyeszékhelyen megtartott sajtótájékoztatón Sziklavári Istvánné, a rendező klub, az MxM SE elnöke elmondta: a „menők” a 125, illetve a 250 köbcentiméteres kategóriában együtt indulnak, „A”-csoport jelöléssel, míg az amatőrök ugyancsak együtt rajtolnak, külön futamban, külön értékeléssel a „B”-csoportban. A szervezők tíz kategóriában hir-

detnek eredményt, a legfiatalabaktól a legidősebbekig az 50-65-85-125-250 köbcentiméterben, léghűtésesben, szeniorban és quadban. Az „A”-csoportnak 15 perc+2 kör, míg az amatőröknek 10 perc+2 kör a futamidő. 50-65 ccm-ben 8 perc+2 kört, a 85 ccm-ben, a léghűtéseseknek és szenioroknak 10 perc+2 kört kell teljesíteniük az 1700 méteres pályán. A quadosok könnyített pályán haladnak, a verseny két futamból áll. Futamonként és helyezésenként pontot kapnak a versenyzők, majd a nap végén az összesített pontok alapján hirdetik eredményt. Az érdeklődők 700 forintos áron vásárolhatnak belépőt, a tíz éves aluli gyerekek díjmentesen tekinthetik meg az eseményt.

Földobjuk a labdát

SZURKOLÓI RÉSZVÉNYEK?



Még Szieben László volt a ligaelnök, s a rá jellemző optimizmussal vázolta, hogyan lehetne felgyorsítani a magyarországi labdarúgó-stadionok felújítását. Nos, hittel és meggyőződéssel mondta: szurkolói részvényeket kell kibocsátani, s a bevételből újabb munkálatok elvégzése valósítható meg.

Immáron eltelt a második hét is, hogy Diósgyőrött szorgos munka vette kezdetét, a stadionrekonstrukció második szakaszába lépett. Kíváncsiak voltunk, hogyan illeszhető a képbe a Szieben-féle kitaláció, ezért megkérdeztük Nagy Bélát, a Diósgyőri Sportlétesítmények Működtető Kft. ügyvezető igazgatóját, lát-e lehetőséget az ötlet megvalósítására?

– Képtelenség, és akkor még nagyon finoman fogalmaztam. Először is szeretném leszögezni,

hogy nem én vagyok a beruházó, ezért szigorúan csak a magánvéleményemet oszthatom meg a lap olvasóival. Nos, meggyőződésem, hogy ez az egész egy kitalált propagandaszöveg volt, ami életképtelen ötletet takar. Nemcsak Diósgyőrben, máshol sem valósítható meg. Először is meg kell nézni a gazdasági helyzetet. A stadion megújulását követően a klub húzhat hasznot, mondjuk a VIP-helyek eladásából. Tételezzük fel: kiadnak téglajegyet, darabonként 10 ezer forintos áron. Vajon hányan vennének belőle? Tízezer darab eladása esetén 100 millió forint lenne a bevétel, ám ez az összeg egy stadionban folyó munkálatok esetében elenyészőnek számít. Tízezer forintból egy szurkoló szinte az egész bajnokság összes hazai mérkőzését megtekintheti, ugyan miért adna ki a zsebéből ennyi pénzt másra?

BORSOD TOURIST

LAST MINUTE REPÜLŐVEL

Bulgária 49 900 Ft-tól; Jordánia 55 999 Ft-tól;
Tunézia 57 900 Ft-tól; Görögország 59 900 Ft-tól;
Egyiptom 63 900 Ft-tól; Törökország 69 900 Ft-tól;
Szicília 69 900 Ft-tól; Spanyolország 79 900 Ft-tól;
Ciprus 89 900 Ft-tól

HÉTVEGE PRÁGÁBAN – repülőgéppel Kassáról
15 900 Ft-tól + repülőjegy + illeték

Egyéb ajánlatainkról érdeklődjének irodánkban.

3525 Miskolc, Széchenyi u. 35.
Tel./fax: 46/350-466, www.borsodtourist.hu

AKCIÓ

**MIÉRT ÉRDEMES COOP ÜZLETEINKBEN VÁSÁROLNI?
MERT MINDIG ÚJABB TERMÉKEKET KÍNÁL KEDVEZŐ ÁRON!**

FEHÉR KENYÉR 1 KG SZELETELT	149 Ft
MINNA DOBOZOS TEJ 1 LIT. 1,5%	119 Ft
DELMA LIGHT CSÉSZÉS MARGARIN 250 G	105 Ft
EGYSÉGÁR: 420/KG	
MINNA TÚRÓ TEGÉLYES 250 G	159 Ft
EGYSÉGÁR: 636/KG	
SZOBI NARANCSITAL 1,5 LIT.	109 Ft
EGYSÉGÁR: 73/L	
COOP ITALPOR 6 G, 5 ÍZBEN	29 Ft
TUTTI-FRUITI NARANCS- ÉS ÖSZIBARACK- ÜDÍTŐITAL 5 LIT.	100 Ft
EGYSÉGÁR: 40/L	
EDUSCHO DUPLA 250 G	259 Ft
EGYSÉGÁR: 1036/KG	
JACOBS 3IN1 10x18 G	299 Ft/CSOM.
AMODENT FOGKRÉM 75 ML	159 Ft
EGYSÉGÁR: 2120/L	
HEAD&SHOULDERS SAMPON 200 ML	599 Ft
EGYSÉGÁR: 2995/L	
TOMI KRISTÁLY MOSÓPOR 3 KG-OS	1099 Ft
EGYSÉGÁR: 366/KG	

ÉS MÉG SZÁMOS TERMÉK.

FOLYTATÓDIK A NYEREMÉNYÖZÖN!

BŐVEBB INFORMÁCIÓ A SZÓRÓLAPOKBAN.
VÁSÁROLJON COOP ÜZLETEINKBEN, HOGY NYERHESSEN!

BABUS SUZUKI

Ignis 1.3 KLÍMÁVAL, CD-VEL 2 429 000 Ft

Akciós hitelek és autók a Babus Suzukinál

Kamatmentes hitel (THM 0%)*
Új és használt autó 0% befizetéssel elvihető*
Új autó akár 500 000 Ft kedvezménnyel*
Használtautó-beszámítás (hitellel terheltlen is)*

Ajánlatunk a készlet erejéig érvényes!

Térjen be hozzánk,
érdemes!



*a kedvezmények nem vonhatóak össze

Az Ön márkakereskedője: **Babus Autóház Kft.**
Miskolc, Régiposta u. 29.
46/506-008, 506-009

**BERILL ÉKSZER
A RAGYOGÓ VÁLASZTÁS!**

14 karátos aranygyűrűk már 2900 Ft-tól.

Miskolc, Ady híd 5. (A vadászbolt mellett.)

Tel.: 46/564-555
Fax: 46/564-554
Mobil: 20/569-8959
info@ebedfutar-miskolc.hu
www.ebedfutar-miskolc.hu

Ebedfutar
Miskolc

Vállaljuk cégek és magánszemélyek napi étkeztetését
menü rendszerben és a la carte változatban.
Rendezvények, grillpartik lebonyolítása.

Eldobható fóliázott tálkák.
Hideg- és melegkonyhai étkezési jegyek elfogadása.

**FELHÍVÁS
SZAKKÉPZÉS**

A MIOK JÓZSEF NÁDOR SZAKKÉPZŐ ISKOLA a
2005-2006 tanévtől **tandíjmentes** továbbtanulási
lehetőséget biztosít.

A régiek mellett **13 új** szakmából választhatnak a
diákok az alábbi szakmacsoportokból:

☑ Idegenforgalmi ☑ Közgazdasági ☑ Ügyviteli
☑ Informatikai ☑ Kereskedelmi ☑ Marketing
☑ Humán ☑ Sport

☑ 3530 Miskolc, Meggyesalja u. 26. ☎ 46/505-646

Jelentkezési határidő: július 30.

MINŐSÉG ÉS ELEGANCIA A GIORGIO-TÓL

Új üzlet nyílt múlt hét pénteken a főutcán, a Tulipán-tömbbel szemben. A többi bolt közül már igényes kialakításával is kitűnő Giorgio minőségi, márkás öltönyök széles választékával várja a kifinomult elegancia iránt fogékony vásárlókat. Az itt forgalmazott Cerutti, Alain Delon, Valentino, és Jacomelli termékek mindegyike kiváló minőségű, eredeti anyagokból készült, így leendő viselője számára hosszú távú kényelmet és eleganciát biztosít.

A Giorgio kínálata azonban nem csak a minőséget tekintve impozáns. A Centrumtól alig 50 méterre található üzletben a legigényesebb vásárlók is megtalálhatják az elképzelésüknek megfelelő alkalmi ruhadarabokat, hiszen a bolt számtalan különböző stílusú öltönyt kínál, igen gazdag színválasztékban.

Az üzlet a minőségi ruhadarabok mellett több olyan szolgáltatással is kedveskedik vásárlóinak, amelyek városunkban újdonságnak, de legalábbis szokatlanoknak számítanak. A Giorgio, gondolva a gyakran nagyon elfoglalt ügyfelekre, a normál, hétfő reggeltől szombaton egy óráig tartó nyitva tartás mellett egy ügynevezett VIP-nyitva tartással is várja vásárlóit. A szolgáltatás lényege az, hogy amennyiben a kedves vevő a normál nyitva tartás ideje alatt nem tud befáradni az üzletbe, telefonon történő, vagy személyes egyeztetés után az üzlet munkatársai akár azon túl is állnak rendelkezésére.

Nem a VIP-nyitva tartás azonban az egyetlen szolgáltatás, amely miatt érdemes benézni a Széchenyi u. 121. szám alá. Az üzlet nyitási akciója keretében mindazok, akik augusztus 31-ig vásárolnak valamit a Giorgio-ban – értékhatártól függetlenül –, törzsvásárlói kártyát kapnak ajándékba. Ennek a kártyának a segítségével pedig minden további vásárlás alkalmával 5 százalékkal olcsóbban juthatnak hozzá a kedves vevők az általuk kiválasztott ruházati cikkekhez, vagy kiegészítőkhöz. Amennyiben pedig valaki extra méretű öltönyt szeretne vásárolni, a Giorgio munkatársai a közeljövőben ebben is segítenek majd. Egy helyszíni próba után ugyanis rövid határidővel legyártják a kívánt ruhadarabokat, amelyeket aztán a megrendelő a szállítást követően átvehet a Tulipán tömbbel szemközti üzletben.

Giorgio Férfi Divat
Miskolc, Széchenyi u. 121. (a Tulipán tömbbel szemben)
Tel.: 20/412-9301

**Nappali rendszerű,
érettségi utáni képzések**

délutánonként
a Diósgyőri Gimnáziumban működő
School of Business
Üzleti Szakközépiskolában!

Megszerezhető szakképesítések:
Gazdasági informatikus
Sportszervező menedzser stb.

Juttatások:
minden megillet, ami egy nappali képzésben:
diákigazolvány, családi pótlék, orvosi ellátás stb.

Érdeklődni: a 46/370-502-es telefonon,
vagy személyesen
Miskolc, Kiss tábork u. 42. alatt.
Kérésére tájékoztatót küldünk!

Fézia Virág Ajándék

Miskolc, Szentpéteri kapu 21.
Tel.: 46/327-835, 30/219-5653

Nyitva:
8.00–22.00-ig minden nap

Cseres és vágott virágok,
sírcsokor, koszorúkészítés,
ajándéktárgyak, italok,
édességek, előrendelés,
házhozzáállítás!



FOOT-CAR KFT.

Autóbusz bérelhető,
20-47 személyig,
külön- és szerződéses
járatokra.
(20 személy külföldre is)

Tel.: 46/527-275 Mobil: 06-20/928-81-51



NYELVI LOVASTÁBOR GYEREKEKNEK

Lovassiskolánk várja minden kedves lovagolni vágyó gyerek jelentkezését, akik a nyári szünetben a lovaglás mellett érdekes és játékos teli nyelvtáborban is szeretnének részt venni. Turnusok folyamatosan indulnak.
Érdeklődni: Vajta Anikó 06-70/507-4621. Piskuj Réka 06-20/393-0293.



**TRADÍCIÓ
NYILÁSZÁRÓ SZALON
ÉS KONYHABÚTOR STÚDIÓ**

FAGOR
A **cetelem** bank partnere
DECEUNINGK-zendow műanyag nyílászárók
25-28% KEDVEZMÉNY!
(augusztus 31-ig)

**Széleskörű
hitellehetőség,
akár 0 Ft előleggel!**

**PORTA
DOORS**
HENSEL
beltéri ajtó
családok

Miskolc, József A. u. 57. I. em. Tel.: 46/508-977, Fax: 46/508-976
Nyitva tartás: H-P: 9.00-17.30, Sz: 9.00-13.00
www.realtherm.hu

NYÁRI VÁSÁR

Most érdemes betérni hozzánk, mert több mint **100 féle CSEMPE ÉS PADLÓLAP 30-50% ÁRENGEDMÉNNYEL** kapható a készlet erejéig.

Ezen kívül olasz, török, spanyol, szlovák, lengyel, kínai, egyiptomi és cseh padlólapok és csempék széles választéka. Továbbá a kiváló minőségű romhányi Korall-csempegyár termékeinek teljes választéka. Exkluzív nagyméretű porcelán csempék és padlólapok bevezető áron.

MAPEI SZAKKERESKEDÉS, HENKEL, THOMSON PARTNER

Több mint 450 féle lapból választhat készletről azonnal.

Maradék burkolatok **30-60% KEDVEZMÉNNYEL!**
Akiós acryl kádak, hidromasszázs-rendszerek, fürdőszobabútorok.

V.P.V. V.R.V. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
3528 Miskolc, Martinovics út 8.
Tel.: 46/508-559 Fax: 46/504-901
Nyitva tartás: H-R: 8.00-16.30 SZ.: 8.00-12.00

XERO IRODATECHNIKA **SHARP** DEALER Megyei főforgalmazó és szakszerviz
Miskolc, Arany J. u. 2.
Tel.: 46 411-112

A jövő már jelen van!

Miért venné meg, ha bérelheti is?

**A/4-es digitális másolók akár havi 4 999 Ft-tól,
A/3-as digitális másolók akár havi 8 999 Ft-tól!**

Méso! nyomtas! szkennel! akár színesben is!

SPRANZ SÉRVKÖTŐK, HASKÖTŐK

Ha sérve van, forduljon a Spranz Kft.-hez, amely 80 éve specialista mindenféle sérv ellátásának. Egyedi, méretre készített sérv- és haskötékek, fürdő kivételben is.

Információ: 2097, Pilisborosjenő, Fő út 3. Tel.: 26/336-122 és 336-322

Angóra alátét, tanácsadás, méretvétel, beállítás.
Méretre rendelhető: 2005. július 20-án szerdán
MISKOLC, 8.00-9.00 Vár Gyógyszertár, Árpád út 2. (diósgyőri vár mellett)
MISKOLC, 9.15-10.15 Fehér Holló Gyógyszertár rendelője,
Szemere Bertalan és az Úitz Béla utca sarkán, a 14. szám alatt
SZERENCS, 11.15-12.00 Alba Gyógyszertár, Rákóczi u. 105



Minden, aminek a nyílászáróhoz köze van!

Új Nyílászáró és Árnyékolástechnikai Centrum

Miskolc, Petőfi Tér 1. Tel.: 30/985 8480 Fax: 46/358 975

Helyszíni hitelügyintézés!

- ◆ Műanyag ajtók ablakok készítése
- ◆ Redőnyök gyártása
- ◆ Reluxa, harmónikaajtó
- ◆ Szallagfüggöny forgalmazása
- ◆ Faablakok, ajtók szigetelése
- ◆ Bémunkák vállalása
- ◆ Üzletkötők és partnerek jelentkezését várjuk!



Utcán, lakótelepen és kórházakban is dolgoznak

BŐVÜLŐ GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLTATÁSOK AZ IRÁNYTŰBEN

Július 1-jétől az eddigi ellátásokon túl négy új szolgáltatást vezetett be az „Iránytű” Avasi Szociális Szolgálat Gyermekjóléti Központja. Utcái és lakótelepi, valamint kórházi szociális munkával, kapcsolattartási szolgálattal, készenléti ügyelleffel az eddigieknél is hatékonyabban kívánják védeni, képviselni a gyermekek érdekeit, segíteni a nehéz helyzetbe került családokat.

Nagyon sok személyes dráma, családi történet, tragédia húzódik meg amögött a néhány szavas tájékoztató mögött, ami az ilyen és hasonló szolgáltatásokról napvilágot szokott látni. Csellengő, kóborló, kolduló gyerekek, veszélyeztetett, anyai hivatásra éretlen kismamák, szétszakadt családjuk romjain, legalább gyermekük láthatásáért küzdő apák vagy anyák jelentik a szociális munkások „ügyfélkörét”. Rézműves Gabriella igazgatónő elmondása szerint az avasi lakótelepen nem épült közösségi ház, s most már az úttörő- vagy KISZ-mozgalom sem létezik, amelyek korábban a maguk módján összefogták a fiatalokat. A gyerekek az iskolai szervezett programok után céltalanul tengenek-lengenek, a



Tovább bővültek az eddig is erős gyermekvédelmi programok.

jobb körülmények között élők a számítógép előtt ülnek, a szegényebbek pedig csoportba verődve kóborolnak az utcákon vagy a plazákban. A szülők – ha egyáltalán van munkájuk – éjt nappallá téve dolgoznak, s nem érnek rá velük foglalkozni, ha pedig munkanélküliek, akkor előbb-utóbb jönnek az elszegényedésből eredő konfliktusok, az alkoholizmus, amely végső eset-

ben családon belüli erőszakhoz, váláshoz vezethet.

Az avasi Gyermekjóléti Központ megpróbálja „feltérképezni” a lakótelepen kóborló gyerekeket, megvizsgálják a veszélyeztetettség szintjét, s szakemberek döntenek róla, milyen segítség lehet a leghatékonyabb. Szabadidős, prevenciós programokat, kirándulásokat szerveznek a gyerekeknek (most pl. egyebek mellett környe-

zetvédelmi tábor, kirándulást az Országházba) s augusztus hó folyamán, amikor az iskolai felkészülés a legnagyobb terheket rója a családokra, 100 fő számára ingyenes étkezést tesznek lehetővé.

Kóder Zsuzsa, a Gyermekjóléti Központ vezetője ehhez csatlakozva elmondta, nagy hangsúlyt helyeznek a kórházi szociális munkára is. Elsősorban a kismamák tájékoztatására, felkészítésére, hogy minél kevesebb gyerek kerüljön állami gondozásba. Tájékoztatót kapnak róla, illetőleg figyelemmel kísérik, ha valaki a bántalmazás nyilvánvaló jeleivel kerül kórházba, mentális segítséget nyújtanak, s ha kell, megteszik a szükséges intézkedéseket. A kapcsolattartási szolgálattal az elvált, gyermeklátásban akadályozott szülők számára biztosítanak lehetőséget a gyermekkel, vagy esetleg egymással történő kapcsolattartásra, kommunikációra, képzett „mediátor” irányításával.

A szolgálatnak működik egy ingyenes, zöld száma is, melyet a valamilyen okból krízishelyzetbe került családok hívhatnak tanácsért, segítségért. A 06-80/630-134-es szám hétköznap délután 16.30-tól másnap reggel 7.30-ig, s hétfőn délután 14 óráig hívható.

Sz. S.

KÉK HÍREK

NEM CSÖKKEN A VÍZBEFÜLÉSOK SZÁMA

A nyári melegben aligha találni kellemesebb felüdülést a hűsítő hullámok között való fürdőzésnél. A kánikula a vízparton, illetve a vízben viselhető el leginkább, azonban ez felelőtlen és megfontolatlan viselkedéssel veszélyessé is válhat.

Bár minden évben felhívják a figyelmet a fürdőzés veszélyeire, ennek ellenére sokan esnek a víz áldozatául. Mint a megyei rendőr-főkapitányságon megtudtuk, idén májustól tíz vízbefulladászt regisztráltak a megyékben. Ezek felénél fordul elő, hogy a fürdőzők fuladtak vízbe, a másik öt inkább balesetnek számítható – ittasan vízbeesés, horgászbaleset. A szám teljesen megegyezik a tavalyi és a tavalyelőtti esetek

számával. Romlás tehát nincs, ugyanakkor nem is javul a helyzet, hiába a figyelmeztetés.

ÚJABB GYILKOSSÁG

Alig egy hónapja, hogy Miskolcon egy fiatalember a nyílt utcán agyonlőtte volt kedvesét, majd magával is végzett. Kedden hasonló bűntett történt, ezúttal Alsószolcán. Egy helyi férfi engedéllyel tartott puskáját vette elő, és a helyi kocsmában dolgozó feleségét a kocma előtt agyonlőtte. Ezt követően kizavarta a kocma vendégeit, miközben a levegőbe lőtt egyet, megsebesítve ezzel a lábán az egyik ott tartózkodó férfit. A férj végül maga ellen fordította a fegyvert, és magával is végzett. A mentők sem a férfin, sem az asszonyon nem tudtak segíteni. A helyiek szerint a férj indítéka féltékenység volt.

IRODALMI DÉLUTÁN



A Magyar Alkotók Internetes Társulása és a Megszólaló Kezek Alapítvány zenés, irodalmi délutánt tartott a Civil Házban, melyen bemutatták Mohácsi Józsefné és Popity Vargáné Mohácsi Kinga: Józanság és önuralom című közös kötetét is.

Levélrés

DRÁGA GYEREK, DRÁGA SZÜLÉS

Szerintem sok kismama van Miskolcon, akikkel hasonlóan durván és lekezelően bántak, viselkedtek, mint velem. Ez részben az elmaradt hálapénz miatt történik? Manapság az a módi, hogy a kismama (várandós anyuka) minden egyes, kötelezően behívott vizsgálatra az orvos zsebébe rak egy borítékot (persze nem kis összeggel kb.: 5000 Ft, azaz ötezer forinttal, de akár többel is. Persze az orvos tettei, hogy nem fogadhatja el, de azért mégis elveszi (ez persze jobb esetben), vagy ha kevesli, akkor „Köszönöm, már kávéztam” kijelentéssel elmegy. 10 alkalom a kötelező egy kismamának, amikor mennie kell ilyen „vizsgálatokra”, ezek után jöhet a szülés ami egy másik aprócska kiadás.

Ez 50 000–120 000 Ft-ig terjedhet attól függően, hogy épp milyen orvost fog ki az ember. Jobb esetben 100 000 Ft-ból megvan egy szülés, de ha az apuka is részt kíván venni, akkor ez sokszorozódik. Az apuka jelenléte ismételt 50 000 Ft plusz költséggel jár és ezekről ugye számla vagy valami igazolás persze nincs. Persze, ha lenne se lenne semmi értelme, mivel nem mindig az orvos az, aki a szülést levezeti, hanem a szülésznő (persze csak ha hajlandó, mivel ők az orvosnak fizetett pénzből egy fillért se látnak). Most vissza hozám: én egy olyan orvosnál szültem, aki az egész szülés ideje alatt csak mellettem állt és semmit nem csinált. Az egész szülést a szülésznő vezette le, igaz, nem semmi körülmények között. (Kértem gerincérvéstelenítést, de az előírt mennyiséget nem kaphattam meg, mivel az egyik főorvos betegje is épp akkor szült és mivel a családja tehetősebb volt, ezért a már előre kifizetett pénzért vártak is valamit, tehát ő kapta az én dózistomat is. Vagyis a szűrés megvolt, de az érzéstelenítés elmaradt, még varrásnál se kaptam semmit.) Igaz az „én” szülésznőm se volt semmi: arrogánsan és lekezelően bánt velem, mintha ő már szült volna, és jobban tudná, pedig ez nem így van. Ennek ellenére egészséges kisbabám született. Az utolsó megdöbbenést az okozta, hogy az az „orvos”, akinél szültem, nem tartózkodott a kórházban, mikor engem hazaengedtek (minden vizsgálat nélkül ugye, mivel egyik orvos se akarta megvizsgálni a másik orvos betegét a fenn említett okok miatt. Végül is olyan orvosok aláírásai szerepelnek a zárójelentésen, akikkel semmilyen kapcsolatban nem voltam, de „ők persze megvizsgáltak”). Szerencsére a 6 hetes vizsgálaton semmi negatív dolgot nem találtak, de mi van azokkal a kismamákkal, akik nem ússzák meg ilyen könnyen. Ezeket hívják „orvosi műhibáknak”. Most akkor a gyermekvállalás és szülés csak a gazdagok kiváltsága? A szegény pedig ha szülni akar, vagy fizet vagy ha nem tud fizetni (ebből adódik az orvosi műhiba) csak reménykedhet, hogy megússza. Remélem, a mostanság szülő kismamáknak ez elég tanulságos lesz...! Ezekre a dolgokra is fel kellene készíteni a kismamákat nemcsak a szülésre.

Tisztelettel:
„Megalázott nő”

TUI Utazási Központ
Glóbusz Travel

Miskolc, Szemere u. 20. Tel.: 46/411-422, 411-633 www.tuimiskolc.hu

TÖRÖKORSZÁG 07. 18. H***, rep. FP. 69.900 Ft	CIPRUS 08. 03. ap., rep. ÖE. 74.900 Ft
Korfu, Kréta, Rodosz 07. hó, ap., rep. ÖE. 59.900 Ft	BULGÁRIA 07. 23. H**, rep. FP. 59.800 Ft
MAROKKÓ 07. 18. H***, rep. FP. 79.900 Ft	TUNÉZIA 07. 19. H***, rep. FP. 39.900 Ft

TENGERNYI AKCIÓ a Földközi-tenger partvidékére + egzotikus úticélokra budapesti, debreceni és bécsi indulással. **HÍVJON MINKET – HA TÉNYLEG JÓT AKAR!**

andante

Lakás- és Irodakultúra

Leültettük az árakat!
Pentamen lakás- és irodakultúra a város szívében. Az Andante bútorok kiemelt márkaképviselője.

Pentamen Kft.
Miskolc 3525, Kis-Hunyad utca 52., tel./fax: 46-413-913
www.pentamen.com, pentamen@pentamen.com

Pentamen
home & office .com